



**FE DE ERRATAS en el Acta de Fallo de la
INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS
No. TECNM/ITAPIZACO/ITP/001/2021
PARA EL SERVICIO DE JARDINERÍA**

Se da fe de erratas respecto de que en el Acta de Fallo de la INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NO. TECNM/ITAPIZACO/ITP/001/2021 PARA EL SERVICIO DE JARDINERÍA celebrada el 16 de diciembre de 2020, por un error involuntario se publicó lo siguiente por lo que se procede a su corrección:

1. En la página 2, en la sección **Propuestas desechadas y las causas que lo motivaron**, para la tabla del participante **VESGA S.A. DE C.V.** en la columna **Fundamento** donde dice: Numeral 6.2.10 de la Convocatoria Debe decir: Numeral 6.2.8 de la Convocatoria
2. En la página 2, en la sección **Propuestas desechadas y las causas que lo motivaron**, para la tabla del participante **JUAN ANTONIO VAZQUEZ CONTRERAS**, en la columna **Fundamento** donde dice: Numeral 6.2.9 de la Convocatoria Debe decir: Numeral 6.2.8 de la Convocatoria

ATENTAMENTE

DEYSI YESICA ALVAREZ VERGARA
SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO PARA LA ATENCIÓN
DE LA CONVOCATORIA TECNM/ITAPIZACO/ITP/001/2021

